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1. Qualità del caffè

Eccellente 7
Buona 32
Normale 17
Scarsa 3

2. Qualità delle brioches

Eccellente 5
Buona 35
Normale 12
Scarsa 5

3. Qualità dei panini

Eccellente 11
Buona 31
Normale 10
Scarsa 4
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4. Qualità del cibo

Eccellente 5
Buona 35
Normale 13
Scarsa 5

5. Quantità del cibo

Eccellente 7
Buona 18
Normale 25
Scarsa 8

6. Varietà del cibo

Eccellente 5
Buona 26
Normale 23
Scarsa 4
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7. Gradisci il servizio al tavolo

SI 45
NO 13

8. Come paghi le tue consumazioni al bar

Ticket 52
Contanti 8

9. Ritieni utile un servizio di asporto per la cena?

Si 20
No 37
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10. Cortesia

Eccellente 26
Buona 25
Normale 5
Scarsa 4

11. Efficienza

Eccellente 13
Buona 29
Normale 11
Scarsa 7

12. Pulizia

Eccellente 18
Buona 30
Normale 11
Scarsa 1
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13. Sei  complessivamente soddisfatto del servizio offerto?

1 3
2 4
3 8
4 29
5 9


